



球队赢得轻松,马布里也很轻松,与上来表演的孩子们依次击掌。

本版图片/本报记者 吴江 摄

【庆功】

许利民向球迷鞠躬

闵鹿蕾称男队谈冠军还为时尚早

本报讯 (记者田欣欣) 昨日下午6时,北京市副市长刘敬民一行来到首钢篮球中心接见了刚刚获得女篮联赛总冠军的北京女队。“今天很高兴能与北京女篮在一起,共同庆祝胜利,我也受郭金龙市长委托,向全体队员、教练、俱乐部表示祝贺和感谢。”刘敬民说。

因为在客场夺冠,在昨晚男篮比赛的中场阶段,教练和队员及队医和翻译被一一介绍进场,全场球迷也响起了掌声,主教练许利民听着欢呼声,他双手合十,一步一鞠躬,向球迷表现感谢,“现在我们也要从零开始,下赛季要付出更大的努力,化成一种力量,打好比赛,回报球迷。”许利民说。

男篮主教练闵鹿蕾表示会向北京女篮学习,他说,“对于男篮来讲,现在谈冠军还为时尚早,虽然球迷愿望是好的,但毕竟女篮的环境不太一样,CBA17支球队的实力都很强。”闵鹿蕾在接受本报记者采访时坦言,球队若能进入四强,“在我心中就已经是冠军了。”

北京男篮把季后赛打成训练赛

104比87轻松赢广厦队,总比分2比0领先,再胜一场可进4强,12名球员全部出场



本报讯 (记者田欣欣) 104比87,昨晚主场作战的北京队赢得像训练赛那样轻松,5人得分上双,12名队员全部出场,只有孙明明没得分。“挺可惜的,队友们都很支持我,两次罚球没进。”孙明明笑着说,“反正球队赢了。”战胜广厦队后,北京队也在季后赛首轮以2比0领先。

先,只要再胜一场,便可晋级四强。

从杭州回来之后,北京队特意观看了上场与广厦队比赛的第四节录像,“之所以要看最后一节,就是要总结我们为什么在领先16分的情况下能被对手追回去。”闵鹿蕾与队员总结后认为,球队在最后时刻过于依赖外援,进攻失利就显得很急躁。

昨晚开场后,北京队的进攻很顺,陈磊和朱彦西的投篮命中率高达惊人,让球队一节就拿到了33分。不过,场面热闹的北京队并没有将分差拉大,广厦队利用反击也给北京队造成了不小

的杀伤。直到第二节,广厦队换上了拉莫斯后,北京队利用防守反击的机会,才打出进攻高潮,下半场曾领先对手23分。

在比赛还剩5分30秒时,闵鹿蕾将主力球员全部换下,用替补球员完成了剩余的垃圾时间。孙明明在最后2分钟获得出场机会,场下的球员很是兴奋,摆弄着15的战术,这是特别为孙明明制定的战术体系,可惜孙明明两次罚球都没有投中。

“大家别放松,还有一场比赛。”走进休息室的闵鹿蕾提醒着球员。本周日,北京队在主场继续迎接广厦队挑战。

陈磊重新首发开个好头

■ 回归

本报讯 (记者田欣欣) “我重新首发了啊!”上场前,陈磊特意走到记者身边笑着说。比赛结束后,他手中拿着技术统计,“看来我是首节球员。”全场得到12分的陈磊全部得分都是首节贡献的。

作为球队队长,陈磊一直是北京队的首发,但在常规赛末期受伤之后一直没再首发出场。昨日,陈磊重新首发,三分球2投2中,2分球4投3中,“今天一上去就很兴奋,可能活动完就上场身体比较热,

手感也比较好。”陈磊在接受本报记者采访时说。

陈磊认为,之所以很轻松地战胜对手,主要还是因为在防守上的变化,“今天我们内线、外线都控制得不错,虽然对手投中了8个三分球,但主要都是垃圾时间投中的。”陈磊说,下场比赛并不会因2比0领先而轻松,“对手肯定会有变化,但我们还是要立足防守,把速度打起来,这是我们的优势,在战术上,我们会有改动,但大的框架基本不会改变。”



张琳向球迷抛鲜花。

■ 核心

马布里发了1000件T恤

获14分7次助攻,剩余两千件何时发放还没想好

本报讯 (记者田欣欣) 这是马布里的第一次CBA季后赛之旅,用他的话来讲,他不希望失去这次争夺总冠军的机会,场上,很多球迷喊着“马布里,MVP”。马布里第一次主场打季后赛,为球迷带来了1000件T恤,“我很感谢球迷对我和球队的支持,这里第一次有了这么多球迷,我花点钱没有什么。”马布里说。

多球迷已经迫不及待地要将塑料袋拆开,将那件白色印有“LOVE IS LOVE(爱就是爱)”的T恤穿上,这是马布里在推特上最愿意与球迷分享的话。昨晚,马布里只要运球至前场选择突破时,就会有人上来夹击或者进行协防,马布里没有一味地进行突破,更多是选择将球分给队友。

“我们打的是团队篮球,今天我们更加像一个团队。

在我受到夹击的时候,陈磊和朱彦西都站了出来,投中了不少三分球,他们非常NB,我传出去的球都能够投进。”马布里对本报记者说。本场比赛马布里只打了30分钟,砍下14分和7次助攻,比赛还有5分30秒时,他下场休息,与每名教练和球员击掌。马布里告诉记者,他为球迷共印制了3000件T恤,但剩余的T恤什么时候发给球迷,他说还没有想好。

吉喆故意和拉莫斯斗气

■ 防守

本报讯 (记者田欣欣) 与上一场用莫里斯一人防守广厦队两名外援不同,本场比赛闵鹿蕾用吉喆和朱彦西两人盯防拉莫斯,“他身体比较好,我们的身高也与他有差距,但他很容易被激怒,脾气不太好,所以我也特意在场上与他斗着气。”获得5次犯规的吉喆笑着对本报记者说,“反正我感觉成功了,别看我犯规那么多。”

昨晚在防守端,朱彦西和吉喆轮流进行提前防守,让拉莫斯尽量远离进攻的位置。这让拉莫斯很烦,会用身体来“报复”,进

攻转身时,一肘将吉喆掀翻在地。“我在身体上肯定吃亏,我把手举起来,都摸不着人家的头,所以有些时候只能在心理上与他斗气,今天他也吃了两次违体犯规和一个T,我的目的达到了。”吉喆说。

而用朱彦西的话来讲,拉莫斯的另外一个特点就是垃圾话比较多,而朱彦西也丝毫不让,在拉莫斯狂骂自己的同时,自己也回击着,导致双方都吃到一次技术犯规。“他被犯规后,有时会显得很急躁,比较烦,所以我们也很好地利用这一点。”朱彦西说。

■ 战报

广东 116比104 福建 总比分2比0
山西 99比95 上海 总比分2比0
新疆 93比82 东莞 总比分1比1

新指视

NBA·全明星新秀赛
9:00 BTV-6
超霸杯·恒大VS泰达
15:20 BTV-6
英超·曼城VS布莱克本
22:20 BTV-6
意甲·米兰VS尤文图斯
凌晨3:45 CCTV-5
(以实际播出为准)